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[1968] Apolpaina City & Sea View House

Price: 420.000€  έκαστη
Μονοκατοικία 4 υπνοδωματίων, 2 μπάνιων πάνω από την πόλη της Λευκάδας
με θέα στη θάλασσα και τα βουνά μέχρι εκεί που φτάνει το μάτι
Αυτή η συλλογή τριών κατοικιών βρίσκεται σε μια πλαγιά ακριβώς πάνω από
την πόλη, όπου όλες οι ανέσεις και το αγαπημένο θέρετρο kitesurf στην
παραλία Μήλους (Αη. Γιάννης) απέχουν 3χλμ-5χλμ.

Κάθε κατοικία είναι 149μ² σε δύο ορόφους. Η εσωτερική διαρρύθμιση και η
ιδέα είναι πανομοιότυπες και για τις τρείς. Έχουν σχεδιαστεί για να αποτελούν
μια ενιαία κατοικία ή ως δύο ανεξάρτητα διαμερίσμ...
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Μονοκατοικία 4 υπνοδωματίων, 2 μπάνιων πάνω από την πόλη της Λευκάδας με θέα στη θάλασσα και τα βουνά μέχρι εκεί που φτάνει το μάτι 

Αυτή η συλλογή τριών κατοικιών βρίσκεται σε μια πλαγιά ακριβώς πάνω από την πόλη, όπου όλες οι ανέσεις και το αγαπημένο θέρετρο kitesurf στην
παραλία Μήλους (Αη. Γιάννης) απέχουν 3χλμ-5χλμ.

Κάθε κατοικία είναι 149μ² σε δύο ορόφους. Η εσωτερική διαρρύθμιση και η ιδέα είναι πανομοιότυπες και για τις τρείς. Έχουν σχεδιαστεί για να
αποτελούν μια ενιαία κατοικία ή ως δύο ανεξάρτητα διαμερίσματα που συνδέονται με εσωτερική σκάλα. Κάθε όροφος διαθέτει έναν ενιαίο χώρο
καθιστικού με κουζίνα, 2 υπνοδωμάτια και ένα μπάνιο με ντους. Μεγάλες γυάλινες συρόμενες πόρτες ανοίγουν σε ιδιωτικό κήπο και βεράντες με
σαγηνευτική θέα στην πόλη της Λευκάδας, τη θάλασσα και τα γύρω καταπράσινα βουνά. Η πισίνα 66μ² είναι στη διάθεση όλων των ιδιοκτητών και
των επισκεπτών τους για να απολαύσουν στιγμές κάτω από τις ζεστές ακτίνες του ήλιου.

Η τιμή κάθε κατοικίας είναι 420.000€ και μπορεί να αγοραστεί ξεχωριστά.

Σπίτι Α: 149μ² με 4 υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, 2 θέσεις στάθμευσης, βεράντες και ιδιωτικό κήπο σε ένα υπο-οικόπεδο 248μ²

Σπίτι Β: 149μ² με 4 υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, 2 θέσεις στάθμευσης, βεράντες και ιδιωτικό κήπο σε ένα υπο-οικόπεδο 257μ²

Σπίτι Γ: 149μ² με 4 υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, 2 θέσεις στάθμευσης, βεράντες και ιδιωτικό κήπο σε ένα υπο-οικόπεδο 319μ²
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